
 

VĚDOMOSTNÍ KVÍZ  - CO VÍŠ O ZVÍŘATECH? XI 

 

1. Který z těchto hadů není jedovatý? 

a) hroznýš 
b) chřestýš 
c) mamba 

2. Jak přišla kudlanka nábožná ke svému jménu? 

a) žije převážně v kostelech 
b) kvůli pozici svých nohou 
c) pohybuje se po kolenou 

3. Které živočišné vlákno je nejpevnější? 

a) pavučina 
b) hedvábí 
c) vlna 

4. Čím se vyznačují chudozubí savci? 

a) mají málo zubů 
b) mají jednoduché kořeny zubů nebo jsou bez zubů 
c) mají hodně nekvalitních zubů, které časem vypadají 

5. Které z následujících prvenství nepatří kolibříkovi? 

a) má nejrychlejší kmit křídel 
b) vzhledem ke své velikosti má největší mozek ze všech 
c) má nejrychlejší metabolismus ze všech živočichů 

6. Jak se jmenuje ještěr, který se v nebezpečí stočí do oblouku, aby 
chránil zranitelné břicho, a ocas strčí do tlamy? 

a) kruhochvost 
b) kotoučovec pancéřovaný 
c) michelin 

7. Jak dlouho žije cikáda? 

a) 6 týdnů 
b) 2 roky 
c) 17 let 

8. Který živočich je nejplodnější na světě? 

a) krysa 
b) kobylka 
c) mšice 

 

 



 

 

9. Komu se říká třasořitka? 

a) paviánovi 
b) konipasovi 
c) tučňákovi 

10. Kde klokani nežijí ve volné přírodě? 

a) v Austrálii 
b) na Nové Guineji 
c) v Brazílii 

11. Čeho jsou labutě symbolem? 

a) krásy, věrnosti a nevinnosti 
b) proměny – O ošklivém káčátku 
c) lakomství – nebuď labuť 

12. Které plazy nasadil do boje Hannibal? 

a) varany 
b) hady 
c) krokodýly 

13. Který z druhů mravenců neexistuje? 

a) otrokářský 
b) loupeživý 
c) zabijácký 

14. Kterému obratlovci může dorůst nejen ocas ale i končetina? 

a) kapr 
b) čolek 
c) had 

15. Proč vyhledává krokodýl ptáčka kulíka nilského? 

a) kulík je jeho zubař 
b) kulík je jeho dezertem 
c) kulík je jeho odháněč much 

 

 

 

 

Správné odpovědi: 1a, 2b, 3a, 4b, 5b, 6a, 7c, 8c, 9b, 10c, 
11a, 12b, 13c, 14b, 15a 
 


